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ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET
          
          Bevezető ének

A főcelebráns üdvözli a jelenlevőket.

Főcelebráns: Áldott a mi Istenünk öröktől fogva, most és min-
denkor és örökkön-örökké.
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     A 103. zsoltár két kléroszban

103. ZSOLTÁR
Á ldjad, én lelkem, az Urat, / Uram, Istenem, igen hatalmas vagy! 
Dicső íté sbe és fenségbe ö ltö zté l,
◆ kö ntö sként vilá gossá got ö ltö tté l magadra, / az eget kifeszí-
ted mint sá tortető t,
vizek borítják annak felső  termeit; / ki fellegeket teszel foga-
toddá , ki a szelek szá rnyain já rsz.
Angyalait szé lvésszé  teszi, / é s szolgá it tű z lá ngjává .
◇ A fö ldet szilá rd alapra helyezted, / nem fog ingadozni ö rö k-
kö n ö rö kké .
◆ A mé ly víz mint ö ltö zet fö dte be, / vizek borították a hegye-
ket.
◇ Feddő  szavadra visszahú zó dtak, / mennydö rgésed hangjá tó l 
megriadtak.
◆ A hegyek fö lemelkedtek, a vö lgyek leereszkedtek / arra a 
helyre, melyet nekik kijelö lté l.
◇ Hatá rt szabtá l, melyet nem fognak á thágni, / é s nem térnek 
vissza a fö ldet elborítani.
◆ Forrá sokat fakasztasz a vö lgyekben, / vizek csö rgedeznek a 
hegyek kö zö tt.
◇ Iszik azokbó l minden mezei vad, / szomjasan utánuk só vá -
rognak a vadszamarak.
◆ Mellettü k fé szkelnek az égi madarak, / a sziklá k kö zü l hallat-
já k hangjukat.
◇ Fö nséges  hajlékodbó l  megö ntö zö d  a  hegyeket,  /  mű veid 
gyü mö lcsével jó llakik a fö ld.
◆ Fü vet sarjasztasz a jó szágnak, / é s kalá szokat az emberek 
szolgá latá ra,
◇ hogy kenyeret termeljenek a fö ldbő l, / é s bor vidá mítsa az 
ember szívé t,
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◆ hogy arcá t olajjal derítse fö l, / é s kenyér adjon erő t az ember 
szívének.
◇ Teleszívják magukat a mező  fá i é s a Libanon cédrusai, / me-
lyeket ü ltetett.
◆ Ott raknak fészket a madarak, / tetejü kö n tanyá zik a gó lya.
◇ A magas hegy a szarvasok, / a szikla a nyulak menedéke.
◆ A holdat idő mértékü l teremtette, / a nap ismeri lenyugtának 
idejé t.
◇ Sö té tséget tá masztasz és é j van. / Leple alatt mind kimennek 
az erdei vadak,
◆ a prédá é rt ordító  oroszlánkö lykö k, / melyek az Istentő l vá r-
já k é tkü ket.
◇ Fö lkel a nap, s ő k ö sszegyű lnek, / é s tanyá ikon szendereg-
nek.
◆ Kimegy az ember munká já ra / é s dolgá ra napestig. 
◇ Mily nagyszerű ek a te mű veid, Uram! / Bö lcsességedben al-
kottá l mindent, betö ltik a fö ldet teremtményeid.
◆ Ez a nagy és szé les ö blű  tenger, hemzseg benne szá mtalan 
é lő lény, / a kicsiny á llatok a nagyokkal.
◇ Ott já rnak a hajó k, / s a cethal, melyet azért alkottá l, hogy 
já tszadozzon benne.
◆ Mindnyá jan tő led vá rják, / hogy eledelt adj nekik alkalmas 
idő ben.
◇ Te adsz nekik, ő k gyű jtenek, / ha megnyitod kezedet, mind-
nyá jan betelnek jó sá goddal.
◆ De ha elfordítod arcodat, megrendü lnek, / ha megvonod le-
heletü ket, kimú lnak és a porba visszatérnek.
◇ Á m ha kiá rasztod Lelkedet, é letre kelnek, / é s megú jítod a 
fö ld színé t.
◆ Legyen az Ú ré  a dicső ség mindö rö kké ! / Lelje ö rö mé t mű vei-
ben az Ú r,
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◇ aki rá tekint a fö ldre és megrendíti azt, / a hegyeket megérin-
ti é s fü stö lö gnek.
◆ É nekelni fogok az Ú rnak é letemben, / zsoltá rt zengek Iste-
nemnek, amíg csak leszek.
◇ Legyen kellemes számá ra beszédem, / én pedig az Ú rban 
fogok gyö nyö rkö dni.
◆ Fogyjanak el a bű nö sö k a fö ldrő l, é s a gonoszok ú gy, hogy ne 
is legyenek! / Á ldjad én lelkem az Urat!
◇ Dicső ség az Atyának és Fiú nak és Szentlé leknek, / most é s 
mindenkor és ö rö kkö n-ö rö kké . Amen
◆ Alleluja, alleluja, alleluja, dicső ség néked, Isten!
◇ Alleluja, alleluja, alleluja, dicső ség néked, Isten!

Közösen:

NAGY EKTÉNIA
(Az ekténiákat pap, vagy ha jelen van diakónus is, szokott módon diakónus és pap veszi.)

Békességben könyörögjünk 
az Úrhoz!

A  mennyei  békéért  és  lel-
künk  üdvösségéért  könyö-
rögjünk az Úrhoz!

Az egész világ békességéért,  
Isten  szentegyházainak 
jólétéért  és  mindnyájunk 

egyesítéséért könyörögjünk 
az Úrhoz!

Ezen  szent  hajlékért,  s  
mindazokért  kik  ide  hittel,  
buzgósággal  és  istenféle-
lemmel  járnak,  könyörög-
jünk az Úrhoz!
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Istenszerető püspökeinkért  
(…),  a  tisztes áldozópapsá-
gért, a lelkipásztorokért, az  
egész egyházi rendért és a  
népért  könyörögjünk  az  
Úrhoz!

Ezen  városért  (községért),  
minden városért, községért  
és  vidékért,  s  az  azokban  
lakó hívekért könyörögjünk  
az Úrhoz!

A  levegőnek  kedvező  mér-
sékletéért, a föld terményei-
nek  bőségéért  és  békessé-
ges  időkért  könyörögjünk 
az Úrhoz!

A  hajózókért,  utazókért,  
betegekért,  fáradozókért,  
foglyokért  s  ezek  szabadu-
lásáért  könyörögjünk  az  
Úrhoz!

Hogy mentsen meg minket  
minden aggódástól,  harag-
tól és szükségtől, könyörög-
jünk az Úrhoz!

Oltalmazz,  ments  meg,  kö-
nyörülj és őrizz meg minket,  
Isten, a te kegyelmeddel!

Legszentebb,  legtisztább,  
legáldottabb,  dicső  Király-
nénkat,  az  Istenszülő  és  
mindenkorszűz Máriát min-
den szentekkel együtt említ-
vén,  önmagunkat,  egymást  
és egész életünket Krisztus  
Istenünknek ajánljuk.

Mert  Téged  illet  minden  
dicsőség,  tisztelet  és  imá-
dás, † Atya és Fiú és Szentlé-
lek,  most  és  mindenkor  és  
örökkön-örökké.
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  Uram tehozzád 1. hangú sztihiradallam

  Ezalatt körmenet evangéliumos könyvvel és tömjénezővel.
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Pap: Bölcsesség igazhívők!
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IGELITURGIA

Pap: Figyelmezzünk! Békesség † mindnyájatoknak! Bölcsesség,  
figyelmezzünk!

A kar a prokiment énekli és a hívekkel együtt megismétli:  

Versek:

◆ Erő sségbe ö ltö zö tt az Ú r, é s kö rü lö vezte magá t.
◇ Mert ő  erő sítette meg a fö ldkerekséget, mely nem fog ingani.
◆ A te há zadat szentség illeti Uram, ö rö k idő kre.

Pap: Bölcsesség!  
Az 1. felolvasó: ... olvasása.  
Pap: Figyelmezzünk!

Az első felolvasó felolvassa az ószövetségi olvasmányt.
1. nap (jan. 18.): Mik 6,6–8
2. nap (jan. 19.): Zak 7,8–10
3. nap (jan. 20.): Iz 11,6–9
4. nap (jan. 20.): MTörv 6,4–9
5. nap (jan. 22.): Zak 14,6–9
6. nap (jan. 23.): 1Kir 8,56–60
7. nap (jan. 24.): Jer 1,4–9
8. nap (jan. 25.): Péld 9,10–12

Pap: Bölcsesség!  
A 2. felolvasó: ... olvasása.  
Pap: Figyelmezzünk!

A 2. felolvasó felolvassa a zsoltárt.
1. nap (jan. 18.): Zsolt 133
2. nap (jan. 19.): Zsolt 25,6–10
3. nap (jan. 20.): Zsolt 86,8–13
4. nap (jan. 20.): Zsolt 24,1–6
5. nap (jan. 22.): Zsolt 100
6. nap (jan. 23.): Zsolt 148,7–13
7. nap (jan. 24.): Zsolt 131
8. nap (jan. 25.): Zsolt 119,97–104
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Pap: Békesség néked! Bölcsesség, figyelmezzünk!

Versek:

◆ Magasztaljá tok a mi Urunkat, Istenü nket! Alleluja…
◇ Egész fö ldre elhat az ő  szó zatuk. Alleluja…

Pap:  Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot,  
Szent N. evangéliumának olvasása.

A pap felolvassa az evangéliumot.
1. nap (jan. 18.): Mk 3,13–15
2. nap (jan. 19.): Lk 10,30–36
3. nap (jan. 20.): Jn 14,27–31
4. nap (jan. 20.): Jn 17,20–26
5. nap (jan. 22.): Mt 28,16–20
6. nap (jan. 23.): Mt 5,44–48
7. nap (jan. 24.): Mt 25,14–18
8. nap (jan. 25.): Jn 17,3–7

Evangélium előtt és után:

Igehirdetés

NICEAI HITVALLÁS
Hiszü nk egy Istenben, mindenható  Atyában, mennynek és 

fö ldnek, minden lá tható  é s lá thatatlan dolgoknak Teremtő jé -
ben;

és az egy Ú r Jézus Krisztusban, Istennek egyszü lö tt Fiában, 
aki az Atyá tó l minden idő k elő tt szü letett;

a Vilá gosságtó l  való  Vilá gosságban, igaz Istentő l  való  igaz 
Istenben, aki szü letett é s nem teremtetett, aki egylényegű  az 
Atyával é s aki á ltal mindenek lettek;
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aki mié rettü nk, emberekért é s a mi ü dvö sségü nkért leszá llt 
a mennyekbő l é s megtestesü lt a Szent Lé lektő l é s Szű z Má riá tó l 
é s emberré  lett;

aki keresztre feszíttetett miérettü nk Poncius Pilá tus idejé -
ben, é s szenvedett é s eltemettetett, é s feltá madott a harmadik 
napon az Írá sok szerint;

és felment a mennyekbe és ü l az Atyá nak jobbjá n;
és ú jbó l eljő  dicső séggel, íté lni é lő ket é s holtakat, é s az ő  Or-

szágának nem lesz vége;
és a Szent Lé lekben, Ú rban és É ltető ben, aki az Atyá tó l ered, 

akit az Atyával é s Fiú val együ tt imá dunk és dicső ítü nk, aki a 
pró fé ták á ltal szó lott.

Hiszü nk egy, szent, egyetemes és apostoli Egyhá zban.
Egy keresztséget vallunk a bű nö k bocsánatá ra.
Vá rjuk a holtak feltámadá sá t  é s  az eljö vendő  ö rö k  é letet. 

Amen.

KÖNYÖRGÉSEK
Könyörgések az idei füzetből. Könyörgések végén: Könyörögjünk az Úrhoz. Válasz:

Pap: Könyörülj rajtunk, Isten, a te nagy irgalmasságod szerint,  
kérünk téged, hallgass meg minket és könyörülj.

Pap: Könyörögjünk még lelki atyáinkért, s Krisztusban minden 
atyánkfiáért.
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Pap: Könyörögjünk még az itt jelenlevő, s tőled nagy és bő ke-
gyelmeket váró népért, a mi jótevőnkért és minden igazhitű  
keresztényért.

Pap: Mert irgalmas és emberszerető Isten vagy, és téged dicsőí-
tünk, Atya és Fiú és Szentlélek, most és mindenkor és örökkön-
örökké.
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ESTI HÁLAADÁS
        4. hang; dallama: Elcsodálkozott József  
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 „TELJESÍTSÜK” EKTÉNIA

Teljesítsük  esti  könyörgé-
sünket az Úrhoz!

Oltalmazz,  ments  meg,  kö-
nyörülj és őrizz meg minket,  
Isten, a te kegyelmeddel!

Hogy ezen egész estét töké-
letesen  szentül,  békesség-
ben és vétek nélkül töltsük  
el, kérjük az Úrtól!

A békesség angyalát, a hű-
séges  vezetőt,  lelkünk  és  
testünk  őrzőjét  kérjük  az  
Úrtól!

Bűneink  és  vétségeink  bo-
csánatát  és  elengedését  
kérjük az Úrtól!

Jókat  és  hasznosakat  lel-
künknek  és  a  világnak  bé-
kességet kérjünk az Úrtól!

Hogy életünknek hátralevő 
részét  békében  és  bűnbá-
natban  töltsük,  kérjük  az  
Úrtól!

Hogy  életünket  keresztény  
módon,  gyötrelem  és  szé-
gyen nélkül végezzük be,  s  
hogy  Krisztus  félelmetes  
ítélőszéke  előtt  jó  feleletet  
adjunk, kérjük az Úrtól!

Legszentebb,  legtisztább,  
legáldottabb  dicső  király-
nénkat,  az  Istenszülő  és  
mindenkorszűz Máriát min-
den szentekkel együtt említ-
vén,  önmagunkat,  egymást  
s  egész  életünket  Krisztus  
Istenünknek ajánljuk!
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Mert  jóságos  és  embersze-
rető Isten vagy és téged di-
csőítünk,  Atya  és  Fiú  és  
Szentlélek, most és minden-
kor s mindörökkön örökké.

Békesség  mindnyájatok-
nak!

Fejeteket hajtsátok meg az  
Úrnak! 

Legyen áldott és dicsőített a  
te országod hatalma, Atya,  
Fiú  és  Szentlélek,  most  és  
mindenkor  s  mindörökkön  
örökké.
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       Szent Simeon éneke
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Pap: És méltass minket, Urunk, hogy bizalommal, elítélés nél-
kül bátorkodjunk téged, mennyei Isten, Atyánknak nevezni és  
mondani!

Közösség:

Mi Atyá nk, aki a mennyekben vagy, * szenteltessék meg a te 
neved, * jö jjö n el a te orszá god, * legyen meg a te akaratod, * 
amint a mennyben, ú gy a fö ldö n is. * Mindennapi kenyerü nket 
add meg nekü nk ma * é s bocsá sd meg vé tkeinket, * miképpen 
mi is megbocsá tunk az ellenü nk vé tkező knek. * É s ne vígy min-
ket kísé rtésbe, * de szabadíts meg a gonosztó l! * Mert tied az 
orszá g, a hatalom és a dicső ség mindö rö kké . Á men.

Hirdetések

Elbocsátás

Pap: Dicsőség néked, Krisztus Istenünk, mi reménységünk, di-
csőség néked!

Pap: Krisztus igaz Istenünk, az ő legtisztább Anyjának, szent-
életű és isteni ihletésű atyáinknak és minden szentjeinek ese-
dezései által könyörüljön rajtunk és üdvözítsen minket, mint  
jóságos és emberszerető!
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Pap: Az Úr áldása reátok az ő kegyelmével és emberszereteté-
vel mindig, most és mindenkor és örökkön-örökké.

További áldások. Kivonulás alatt olajkenet.

DICSŐSÉG JÉZUS KRISZTUSNAK!
DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ!

DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS!
MINDÖRÖKKÉ, ÁMEN.

ÁLDÁS, BÉKESSÉG!
ISTENNEK DICSŐSÉG!

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!
ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!
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	Oltalmazz, ments meg, könyörülj és őrizz meg minket, Isten, a te kegyelmeddel!
	
	Hogy ezen egész estét tökéletesen szentül, békességben és vétek nélkül töltsük el, kérjük az Úrtól!
	
	A békesség angyalát, a hűséges vezetőt, lelkünk és testünk őrzőjét kérjük az Úrtól!
	
	Bűneink és vétségeink bocsánatát és elengedését kérjük az Úrtól!
	
	Jókat és hasznosakat lelkünknek és a világnak békességet kérjünk az Úrtól!
	
	Hogy életünknek hátralevő részét békében és bűnbánatban töltsük, kérjük az Úrtól!
	
	Hogy életünket keresztény módon, gyötrelem és szégyen nélkül végezzük be, s hogy Krisztus félelmetes ítélőszéke előtt jó feleletet adjunk, kérjük az Úrtól!
	
	Legszentebb, legtisztább, legáldottabb dicső királynénkat, az Istenszülő és mindenkorszűz Máriát minden szentekkel együtt említvén, önmagunkat, egymást s egész életünket Krisztus Istenünknek ajánljuk!
	
	Mert jóságos és emberszerető Isten vagy és téged dicsőítünk, Atya és Fiú és Szentlélek, most és mindenkor s mindörökkön örökké.
	
	Békesség mindnyájatoknak!
	
	Fejeteket hajtsátok meg az Úrnak!
	
	Legyen áldott és dicsőített a te országod hatalma, Atya, Fiú és Szentlélek, most és mindenkor s mindörökkön örökké.

	Szent Simeon éneke
	Pap: És méltass minket, Urunk, hogy bizalommal, elítélés nélkül bátorkodjunk téged, mennyei Isten, Atyánknak nevezni és mondani!

	Közösség:
	Hirdetések
	Elbocsátás
	Pap: Dicsőség néked, Krisztus Istenünk, mi reménységünk, dicsőség néked!
	Pap: Krisztus igaz Istenünk, az ő legtisztább Anyjának, szentéletű és isteni ihletésű atyáinknak és minden szentjeinek esedezései által könyörüljön rajtunk és üdvözítsen minket, mint jóságos és emberszerető!
	Pap: Az Úr áldása reátok az ő kegyelmével és emberszeretetével mindig, most és mindenkor és örökkön-örökké.

	További áldások. Kivonulás alatt olajkenet.
	DICSŐSÉG JÉZUS KRISZTUSNAK!
	DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ!
	DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS!
	MINDÖRÖKKÉ, ÁMEN.
	ÁLDÁS, BÉKESSÉG!
	ISTENNEK DICSŐSÉG!
	ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!
	ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!


